
 

Zauberhafte Loire

 
7 Tage vom 13.05. – 19.05.2024 

LEISTUNGEN: 
• Busreise im modernen Reisebus 

• 2x Zwischenübernachtung mit HP im 3*Hotel im Raum Troyes 

• 3x Übernachtung mit HP im 3*Hotel in Tours 

• 1x Übernachtung mit HP im 3* Hotel in Blois 

• 1x Eintritt Schloss Chambord 

• 1x Eintritt in die Gärten von Villandry 

• 1x Besichtigung des Weinkellers "Père Auguste" mit kaltem 

Mittagessen begleitet von einer Weinprobe  

• 1x Schifffahrt auf dem Cher   

• 1x Eintritt in das Renaissanceschloss Chenonceau + Gärten 

• 1x Eintritt Abtei Fontevraud  

• 1x Besichtigung des Höhlendorfes Rochemenier 

• 1x Besichtigung einer der größten Sektkellereien 

• Sektprobe im Felsenkeller 

• 1x Eintritt des Clos Lucé, (Leonardo da Vinci) und den Gärten 

• 1x Besuch des Schlosses von Chaumont sowie Gartenfestivals  

• Alle Besuche mit Audioguide oder HistoPad 

• Kurtaxe 
 

Pro Person im DZ:   1.199,- € 
EZ-Zuschlag:             290,- €  
 

Anmeldeschluss: bis 31.01.2024 

 
 

 
 

 

1.199,-€  

Begleitete 

Busreise 

Anmeldung bei A&O Reisen 

Tel. 0171/680 950 6 oder per email: info@alex-oli-reisen.de  

mailto:info@alex-oli-reisen.de


 

Reiseverlauf 
 

1. Tag: Anreise in den Raum Troyes 
Am frühen Morgen starten wir zur märchenhaften Reise durch die Loire mit Zwischenübernachtung im Raum Troyes. 
 

2. Tag: Weiterfahrt Richtung Tours  – Schloss Chambord – Tours  
Auf dem Weg nach Tours unterbrechen wir unsere Fahrt um das atemberaubende Schloss Chambord zu besuchen. Nach der 
Besichtigung bleibt noch genügend Zeit für eigene Unternehmungen. Entdecken Sie die herrlichen Parkanlagen rund um das 
Schloss Chambord und das Schloss selbst, dessen Planung Leonardo da Vinci zugeschrieben wird. Das größte und prächtigste 
Loire-Schloss wurde unter König Franz I. erbaut und hat 440 Zimmer. Nach der Neugestaltung erstrahlen die Gärten in alter 
Pracht. Weiterfahrt nach Tours zum Abendessen und zur Übernachtung. 
 

 
 
 
 
 
 
 

3. Tag:  Gärten von Villandry – Winzer – Bootsfahrt Cher – Schloss Chenonceau  
Am Morgen geht es zum Château Villandry. Das Schloss besitzt die spektakulärsten Gärten 
der Region, ihre Anlage stammt zum Teil noch aus der Renaissance. Vom Küchengarten 
geht es über den Ziergarten zum Wassergarten und endet dann im Garten "d´Amour", dem 
Liebesgarten. Der Garten des Schlosses Villandry gilt als eine der außergewöhnlichsten 
Anlagen der Welt. 

 

Mittagspause beim Winzer am Ufer des Cher, hier kosten Sie 6 Weine und nehmen einen 
kleinen Imbiss zur Stärkung. 

 

Weiter geht es mit einer beschaulichen Bootsfahrt, die Sie unter das berühmte Schloss von 
Chenonceau führt. Mit dem märchenhaften Wasserschloss sind schon immer die Schicksale 
und Geschichten von weiblichen Herrscherinnen und Bewohnerinnen verbunden.  
 

Eine üppige Allee führt zu einem symmetrischen Garten neben dem Schloss und Gustave 
Flaubert ließ der Anblick aus dem Garten auf das Schloss einmal sagen, „es schwebe auf 
Luft und Wasser“. Der elegante Bau schwingt sich auf fünf Arkaden über den kleinen Fluss 
und gilt als elegantestes Schloss an der Loire.  
 

Danach besuchen Sie Chenonceau, ein Schloss, das sich quer über den Fluss Cher spannt. 
Der ungemein elegant und leicht wirkende Bau wurde über Jahrhunderte von den 
mächtigsten Damen des Königreiches bewohnt und nach seinen einstigen berühmten 
Besitzerinnen auch gerne nur das „Damenschloss“ genannt. Seine üppigen Gärten sind 
ganz im französischen Stil gestaltet.  
 

4. Tag: Abtei Fontevrault – Rochemenier - Saumur  
Nach einem zeitigen Frühstück geht es auf eine kleine Reise in die traumhaften Ecken der 
Loire. Zuerst geht es entlang der Loire zur Abtei von Fontevraud, die zum Weltkulturerbe 
der UNESCO gehört. Hier im Kloster ist der berühmte König Richard Löwenherz bestattet.  
 

Die Pflanzen und Kräuter des klösterlichen Arzneigartens wurden bereits im 8. Jahrhundert 
in der Landgüterverordnung Karls des Großen gelistet und beschrieben. Gemäß alter 
Tradition sind auch heute noch alle Beete sorgsam mit Weidengeflecht umrandet.  
 

Im Anschluss besuchen wir das bizarre unterirdische Dorf Rochemenier. Insgesamt 20 
Räume wurden im ausgehöhlten Fels angelegt, darunter zwei Bauernhöfe mit Wohnungen 
und eine unterirdische Kapelle.  
 

Am Nachmittag geht es in die „heiligen Höhlen“ der Renommierten und weltbekannten 
Crémant de Loire Produzenten Bouvet-Ladubay nach Saumur. In den Tuffstein-
Felsenkellern begeben Sie sich auf die Spuren von 165 Jahren Geschichte des Hauses und 
der Bouvet Brut Herstellung. Lassen Sie die beeindruckende „versunkene Kathedrale“ auf 
sich wirken. Hier genießen Sie eine Sektprobe in einer der riesigen Kellereien. Rückfahrt 
nach Tours und Abendessen. 
 

 



 
 

5. Tag: Tours Freizeit – Amboise – Blois     
Nach einem Bummel auf eigene Faust durch die Martinsstadt Tours geht es weiter.  
 

Sie erreichen nach kurzer Fahrt Amboise. Hier besuchen Sie den letzten Wohnsitz des 
Universalgenies Leonardo da Vinci, dessen Todestag sich 2019 zum 500. Mal jährt. 
Entdecken Sie seine fantastischen Erfindungen auf allen Gebieten sowie eine wunderbare 
Multimedia-Schau seiner Meisterwerke im Haus. Anschließend Zeit zum Bummeln in der 
Stadt. 
 

Abendessen in einem schönen Felsenkeller direkt am Loire-Ufer, wo Ihnen in diesem 
außergewöhnlichen Ambiente ein mehrgängiges Menü inklusive Wein und Wasser gereicht 
wird. Anschließend Fahrt nach Blois in Ihr Hotel. 
Anreise in den Raum Blois  
 

Hier haben Sie am Abend Gelegenheit, die Licht- und Ton-Show im Schlosshof des 
berühmten Renaissance-Schlosses zu sehen. Abendessen und Übernachtung in Blois.  

 (fakultativ) 

 

 

 

 

 
6. Tag: Blois - Gartenfestival in Chaumont – Raum Troyes  
Schloss von Chaumont. Hier findet jährlich von Mitte/Ende April bis Mitte Oktober das 
große Gartenfestival der Loire statt. Dabei legen hier die besten Gartenbaumeister der 
Welt neue überraschende Gärten an und zeigen mögliche Gartenkonzeptionen der 
Zukunft. Über 500 verschiedene Gärten wurden so in den vergangenen 20 Jahren 
geschaffen. Weiterfahrt nach Troyes zum Abendessen und zur Übernachtung. 
 

7. Tag: Heimreise Raum Troyes – Kupferberg  
Heute heißt es Abschied nehmen von der Loire.  
 
(Programmänderungen vorbehalten) 

Wir wünschen eine angenehme Reise und einen  
erlebnisreichen Aufenthalt in der märchenhaften Loirel!  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

13.05. – 19.05.2024 
 

Für Personen: ________ Zustieg: _____________________ 

Kupferberg    
Kulmbach, Schwedensteg 

 

Hiermit melde ich mich und, als deren Vertreter, die nachstehend genannten Reiseteilnehmer verbindlich an.  

Mit der Gültigkeit der Reisebedingungen bin ich – zugleich für alle Teilnehmer – einverstanden.  

 1. Teilnehmer  2. Teilnehmer 
Name   

Vorname   
Straße   

Wohnort   

Telefon   
Handy   

Email   
Geburtstag   

 

Leistung  Preis Anzahl  Gesamt 

Preis pro Person im Doppelzimmer   1.199,- €   

Einzelzimmerzuschlag  290,- €   

Reiserücktrittversicherung 5-Sterne Premium Schutz 
Beinhaltet: Reiserücktritt-, Reiseabbruch-, Reisekranken-, Notfall-, 
Reise-Unfall- und Reisegepäckversicherung      

Preis pro Person 

 81,- € 

  

     

     

   GESAMT  
 

 

 

Ort, Datum:_______________________________    Unterschrift:_______________________________________  

 

 

 

 

 

 

ANMELDEFORMULAR LOIRE 

Veranstalter:   A O Reisen

 
 

 

    

  

  


